

**FUNDAÇÃO PÚBLICA
ESTADUAL HOSPITAL DE
CLÍNICAS GASPAR VIANNA**

ERRATA**ERRATA DE PORTARIA**

Fica retificado na portaria nº. 062 de 16/02/2018, o seguinte:

**ONDE LÊ-SE:
1º PERÍODO**

MATRICULA	NOME	CARGO	TRIÊNIO	DIAS	PERÍODO CONCEDIDO	PORTARIA ANTERIOR
54189791/ 1	PATRICIA BENTES DINIZ	PSICOLOGO	20/04/2011 a 19/04/2014	30	05/03/2018 a 03/04/2018	-

LEIA-SE:**2º PERÍODO**

MATRICULA	NOME	CARGO	TRIÊNIO	DIAS	PERÍODO CONCEDIDO	PORTARIA ANTERIOR
54189791/ 1	PATRICIA BENTES DINIZ	PSICOLOGO	20/04/2011 a 19/04/2014	30	05/03/2018 a 03/04/2018	447, de 08/09/2015

Obs: Retificado por ter saído com incorreções no DOE nº 33.561 de 20/02/2018.

ANA LYDIA LEDO DE CASTRO RIBEIRO CABEÇA

Presidente / FPEHCGV

Protocolo: 282356

ERRATA DE PORTARIA

Fica retificado na portaria nº. 062 de 16/02/2018, o seguinte:

ONDE LÊ-SE:

5187800/ 3	CELIMAR DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA	AGENTE ADMINISTRATIVO	27/01/2015 a 26/01/2018	60	03/03/2017 a 01/05/2018	-
------------	--------------------------------------	-----------------------	-------------------------	----	-------------------------	---

LEIA-SE:

5187800/ 3	CELIMAR DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA	AGENTE ADMINISTRATIVO	27/01/2015 a 26/01/2018	60	03/03/2018 a 01/05/2018	-
------------	--------------------------------------	-----------------------	-------------------------	----	-------------------------	---

Obs: Retificado por ter saído com incorreções no DOE nº 33.561 de 20/02/2018.

ANA LYDIA LEDO DE CASTRO RIBEIRO CABEÇA

Presidente / FPEHCGV

Protocolo: 282354

FÉRIAS**PORTARIA Nº. 72, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018**

A Presidente da Fundação Pública Estadual Hospital de Clínicas Gaspar Vianna, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Governamental de 27 de janeiro de 2012, publicado no DOE nº 32.087 de 30/01/2012

RESOLVE:

EXCLUIR o nome do servidor abaixo relacionado da **Portaria nº. 57 de 07/02/2018, publicada no DOE nº 33.556 de 09/02/2018**, que concedeu férias ao(s) servidor(es) da Fundação Pública Estadual Hospital de Clínicas Gaspar Vianna – FHCGV, no mês de **MARÇO/2018**.

MATRICULA	NOME	PERÍODO AQUISITIVO	PERÍODO CONCEDIDO
57192995/1	ADIB KOURY JUNIOR	2017/2018	12/03/2018 a 01/04/2018
57192785/1	GISELE CRISTINA BORGES MACEDO	2017/2018	05/03/2018 a 03/04/2018
54187846/ 1	JOBIA CRISTINA BENTES DA SILVA	2015/2016	05/03/2018 a 03/04/2018
54187846/ 2	JOBIA CRISTINA BENTES DA SILVA	2015/2016	05/03/2018 a 03/04/2018

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

ANA LYDIA LEDO DE CASTRO RIBEIRO CABEÇA

Presidente / FPEHCGV

Protocolo: 282362

**SECRETARIA DE ESTADO
DE DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO E DA PESCA**

ERRATA**NUMERO DE PUBLICAÇÃO Nº 281693****PORTARIA DE DIÁRIA Nº 45/2018**

BENEFICIÁRIO: Patrick Heleno dos Santos Passos Onde se lê:

Destino: São João da Ponta Leia-se: Período: Destino: **São João**

de Pirabas

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 46/2018

BENEFICIÁRIO: Patrick Heleno dos Santos Passos Onde se lê:

Destino: São João da Ponta Leia-se: Período: Destino: **Agosto**

Corrêa

Protocolo: 282514

Na Portaria nº 264 de 30.10.17, Publicada no DOE Nº 33.494 de 09.11.2017.

Período de Gozo:

ONDE SE LÊ: 16/07/2018 a 14/08/2018 (1º período)

LEIA-SE: 09/07/2018 a 07/08/2018 (1º período)

Protocolo: 282161

Na Portaria nº040 de 16.02.18, Publicada no DOE Nº 33.562 de 21.02.2018.

ONDE SE LÊ: Portaria nº 040 de 16 de Fevereiro de 2018

LEIA-SE: Portaria nº 041 de 16 de Fevereiro de 2018

Protocolo: 282057

CONTRATO**CONTRATO Nº 045/2018-SEDAP**

Pregão Eletrônico SRP nº 006/2017 – SEDAP.

Ata de Registro de Preços nº 001/2017 - SEDAP

Objeto: Aquisição do **item 59 na quantidade de 02 (duas)**

roçadeiras hidráulicas, conforme especificações do Termo de

Referência do Pregão Eletrônico SRP nº 006/2017.

Valor Total: R\$ **12.000,00**

Data Assinatura: 22/02/2018

Vigência: 23/02/2018 a 22/06/2018.

Dotação Orçamentária: 6393/4490-52/0306 e 6101

Contratado: **METALÚRGICA FREITAS LTDA – EPP**

Endereço: Rua São João, nº 1699

CEP: 95.920-000 – Boqueirão Leão /RS

Ordenador: AFIF AL JAWABRI

Protocolo: 282007

CONTRATO Nº 020/2018-SEDAP

Pregão Eletrônico SRP nº 006/2017 – SEDAP.

Ata de Registro de Preços nº 001/2017 - SEDAP

Objeto: Aquisição do **item 04 na quantidade de 01 (um)**

Trator Agrícola de 80CV, conforme especificações do Termo

de Referência do Pregão Eletrônico SRP nº 006/2017.

Valor Total: R\$ **78.400,00**

Data Assinatura: 19/02/2018

Vigência: 23/02/2018 a 22/06/2018.

Dotação Orçamentária: 6393/4490-52/ 0106 e 6101

Contratado: TERRANEW COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS LTDA

Endereço: Rodovia BR 316, KM 05, Nº 357, Bairro: Águas Lindas.

CEP: 67.020-000 – Ananindeua/PA

Ordenador: AFIF AL JAWABRI

Protocolo: 282000

DIÁRIA**PORTARIA Nº 47/2018**

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 5.810/94, Art. 145.

OBJETIVO: Acompanhamento técnico e distribuição de insumos

a produtores da região. DESTINO: Mosqueiro/PA PERÍODO:

23/02/2018 Nº DE DIÁRIAS: ½ (meia) BENEFICIÁRIO: **Helieci**

Oeiras Maia Teixeira MATRÍCULA: 24880 CARGO: Eng.ª Agr.ª

ORIGEM: Belém/PA ORDENADOR: Luiz Cláudio Braga Cavalcante

Protocolo: 282342

PORTARIA Nº 51/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 5.810/94, Art. 145.

OBJETIVO: Representar a SEDAP na Cerimônia de lançamento do